

儿时掏鸟窝遭高压电击毁容

有望医学修补,但巨额医药费让28岁的坚强“半脸人”发愁

本报1月18日讯(记者 董从哲) 下唇骨肉牙齿几近全部缺失无法咀嚼,舌头悬垂在上腭下口水直流,不能正常进食,右眼歪斜失明,右臂萎缩丧失功能……少年时的一次顽皮经历,给蒙阴青年小包带来如此惨烈的后果。大夫告诉记者,小包正在接受治疗,有望丢掉“半脸人”的恐怖面容。

17日,记者在省立医院东院区口腔颌面外科见到了包西军。28岁的包西军上唇上牙以下的部位几乎都缺失了,像半个脸的怪物,舌头耷拉在外面,长满黄色溃疡,脖子上始终挂着一条毛巾用来擦拭不断流出来的口水……主治大夫李文刚告诉记者,由于受到下颌骨以及软组织缺失的影响,小包的牙齿、面部都受到了影响,右眼失明,而且右胳膊萎缩畸形,仅仅有满月婴儿胳膊的粗细。

这个在外人眼里可怜而可怖的

“半脸人”始终很坚强。护士长孙红玲告诉记者,本来以为他应该躲着人,不大爱活动,然而他却给人很开朗的印象,经常在走廊里护士站附近晃来晃去,没有那种伤残人士常有的自卑。

瘦弱的包西军告诉记者,在他11岁左右时,他家门口附近的一根高压线杆子上有个鸟窝,他淘气地上去掏鸟窝时,被高压电击伤,感觉下半边脸都被打掉了。一开始在老家治疗,但效果不好,两年的治疗让他的下牙等逐渐烂掉了,慢慢变成了今天的可怕样子。这几年一直在老家治疗,也去了省里的一些整形医院,但巨额医药费让他这个农村青年难以承受。

由于老父亲没有什么收入,现在又到到处借钱,包西军一个人在医院住着。他说,护士和大夫们了解到他的情况,纷纷为他捐款,还为他买来很多饼干、奶粉、豆奶等营

养品给他吃。“没有咀嚼功能,他吃点馒头,也只能泡湿了,一点点放舌头下面,慢慢咽下去。”护士长孙红玲说。

主治大夫李文刚说,治疗方案基本确定了,按照目前的医疗技术,恢复他的自主饮食功能还是没有问题的,即使面部有些疤痕之类,也不会看起来这么吓人了。包西军的治疗没有问题,但几十万元医药费他难以承受。他家很穷,将亲戚邻居都借遍了,而且整个村子都给他捐了款,没有什么能筹钱的办法了。这是个大问题。”李文刚说,虽然医院能减免一些费用,但不能解决他的大问题。

包西军告诉记者,他在老家的民政、红十字等部门都申请过了,最多的才答应给1000元补助,根本不济事。虽然新农合能报销个20%-30%,但一想到几十万元的手术费,包西军还是很发愁。

春节出行风险系数高 最好买份旅游意外险

本报1月18日讯(记者 马云云) 18日,济南市旅游监察支队发布出游提示,提醒市民冬季出门旅行,勿忘为自己买份旅游意外险。

济南市旅游监察支队提醒广大市民,春节期间出行准备要充分,做好身体、装备和资讯等各方面的充足准备,并根据个人年龄特点和体质状况选择旅游项目和线路,关注旅游、气象和外交等有关部门发布的出行提示,了解目的地天气和社会治安情况,掌握相关的应急常识等。参加团队旅游的游客要选择具有合法资质的旅行社,与旅行社签订旅游合同,详细约定行程中的服务内容及标准,并在旅行途中听从领队和导游人员的安全提醒。选择自驾游的游客尽量结伴而行,出行前对车辆进行全面检查,通过各种媒介提前了解目的地的道路信息,途中要注意劳逸结合。冬季出门旅行,风险系数高于平时,勿忘为自己买份旅游意外险。

冬季的旅游路线,特别是赏雪玩雪的线路,一般都会在东北地区,而北方的冬天气温一般在-10℃—-30℃之间,有的地方甚至在-30℃以下,济南市旅游监察支队提醒,冬季旅游,保暖装备必不可少。冬季天气寒冷,容易得感冒,所以出门要记得准备片剂、冲剂等易于携带、治疗伤风感冒的药品以及根据个人身体状况出门常备的药物。患有冠心病、动脉硬化、高血压、慢性支气管炎的人,尤其是老年人,从健康因素考虑,一般不宜到太寒冷的地区旅游。

冬季是冰雪运动的黄金时期,滑冰滑雪是一项动作速度快、技术含量高的运动,极易发生意外伤害事故,因此游客要选择设施设备安全达标,现场教练指导到位,安全措施有保障的场地。

出境旅游的游客要遵守目的地国家和地区的法律法规,遵守社会公德和秩序,尊重当地宗教和民族习惯,做文明的旅游者。冬季天干物燥,落叶枯草较多,古建筑多为砖木结构,极易发生火灾,因此,在景区游玩时防火安全非常重要,不在禁烟区吸烟,不使用露天明火等,以保障个人和景区的安全。

一外省患者身上没钱,医院免收医疗费

专程来济南,感谢好心人

本报1月18日讯(记者 吴金彪) 1月18日下午,春节回家路上,黑龙江省哈尔滨市一市民专门来到本报感谢山东省立医院的医护人员免除了他的医药费。

18日下午2点左右,记者见到了提着大包小包准备回家过年的王栋。他告诉记者,他家在黑龙江省哈尔滨市道里区,这次取道济南是专门来感谢免收他医药费的省立医院医护人员。据王栋介绍,2011年11月他在老家被人殴打,头颅外伤,发炎,肿起一个大包,辗转来到山东省立医院,挂号看病期间,身上只有十多元钱,连消炎包扎的钱都不够。

“今天的医疗费算我的,以后你再想办法吧。注意别沾水,别受风。”为他治疗的省立医院医生刘威听说后对他说,经过治疗后,王栋离开济南又到河北等地打工。

“医院人多,刘大夫可能也不上班,我就不过去了,到你们报社说说这个事吧。”王栋说,离开济南后的他“一直记着这个事”,病历、排队的号单甚至连当时包扎的纱布,他都一直保留着。这次从河北回黑龙江老家过年,他专门“拐了个弯”来济南表达感谢。“多亏了这位好心的大夫,我的伤现在已经好了。我身上钱不多,也没带锦旗,不过有一颗感恩的心。”王栋说。

送走准备回黑龙江老家的王栋后,记者联系到了山东省立医院神经外科的值班护士,她告诉记者,刘威医生今天坐班,正忙着给患者看病。这位叫王栋的患者去医院那天她正好值班,“确实有这么回事,当时患者伤得比较严重,总共花了一百多块钱。他身上没钱,我们就给他减免了。”



王栋保留着当时的排队号单。 本报记者 吴金彪 摄



买车热终于消停了些

18日,济南一个车管所的新车上牌大厅,忙碌了近一个月的工作人员终于可以喘口气了。前几天,济南市的新车上牌数量突破每天2000辆,每个办新车手续的大厅都人满为患。春节马上就到了,如今这波高潮终于过去了,很多人年前可以开上新车了。

本报记者 周青先 摄影报道

春季班招新生! 齐鲁晚报棋院 欢迎您的孩子来学棋



棋院本部

- 围棋 2月11日开课 每周六下午 15:50~17:30
- 国际象棋 2月12日开课 每周日下午 15:50~17:30
- 中国象棋 2月12日开课 每周日下午 14:00~15:40
- 中象提高 每周六、周日上午 9:00~11:00
- 国际跳棋 2月11日开课 每周六下午 14:00~15:40

西部基地

围棋、国际象棋、中象均可插班上课
围棋联系电话: 13969083322



棋院总部 地址: 经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼
西部基地 地址: 济南市中区刘长山路40号新东方商务宾馆院内(阳光100南边银座店往西500米);

咨询电话: 0531-86689112 官方网站: www.qiziw.com

● 全国首家新闻媒体创建的棋院, 全国棋类培训首选品牌, ● 培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军, 四支甲级职业棋队30多名专业选手
● 拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵钢九段、崔旭五段、潘文军三段, 国际象棋董洪涛国际大师、赵毅特大师、周敏国家大师等
● 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵剑以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手
● 业余教练围棋马骏6段、汪禄6段、阎颖5段、时志勇5段、刘真5段, 国际象棋著名教练员淑华、张家洲, 象棋大师侯召忠、张秀忠等